

乡村行 看振兴

应县上甘港村

让乡村振兴之路越走越宽

本报讯(记者 赵福胜 通讯员 贺永智) 虽寒冬时节,冰天雪地,记者走进应县南河滩镇上甘港村发现,大街小巷干净整洁,村容村貌焕然一新,加快建设和美丽乡村,全面推进乡村振兴势头强劲,幸福的笑容刻在了村民脸上。

“我们村的乡村振兴之路越走越宽,村容村貌大为改观,和美丽乡村建设有力推进,建成了绿树成荫、街巷干净、人们精气神十足的大美乡村,行走其间仿佛置身于城市之中。”村委委员张海生告诉记者。

应县上甘港村是一个有着2600多人口的大村,近年来,在村“两委”的带领下,干群心往一处想,劲往一处使,千方百计下好增加村民收入的“先手棋”,想方设法打好建设“大美上甘港”的“主动仗”,让乡村振兴的路径越拓越宽,越走越远。

朔城区一中 开展高校宣讲进校园活动 本报讯(记者 杨瑞君) 携手高校,共育英才。近日,哈尔滨工业大学宣讲团走进朔城区第一中学校,哈尔滨工业大学山西招生组组长、化学院教授那永老师为该校师生带来宣讲。



1月19日,右玉县总工会与县科协联合举办“写对联、送福字、迎新春”公益活动,组织书法爱好者现场挥毫泼墨,为劳模、工匠和快递员、外卖员等新就业形态劳动者书写春联和福字,表达对广大劳动者的尊重和敬意,及时传递党的关怀和工会娘家人的温暖与祝福。

此次宣讲会受到了同学们的一致好评,让该校即将高考的高三学子对大学专业设置有了进一步的了解,提振了备考信心。同时,为一中同学了解和选择高校、志愿填报、生涯规划提供了切实指导和帮助,也进一步加强了高中与高校间的交流与合作。

朔州市政务服务热线 12345 民有所呼 我有所应 接诉即办

咱也过个旅游年

记者 武跃林

俗话说,过了腊八就是年。随着时代的发展,传统的过年方式正在悄悄改变,外出旅游过年成为很多百姓的新选择。朔城区滋润乡夏关村的夏利民大爷今年也准备赶赶新潮,一家六口下周将要登上飞往上海的班机,开启国际大都市的惬意之旅。

转眼的念头。去看看东方明珠广播电视塔,逛逛豫园、城隍庙、南京路步行街,去外滩赏赏夜景,吃吃美食。上海和苏州挨得近,出去一趟顺便连苏州也一起转了……”昨天,夏利民大爷兴致勃勃地和记者聊起了此次出行计划。

树、红叶杨、新疆杨、仁用杏等。说起夏关村的发展变化,夏大爷动情地告诉记者:“过去的夏关村,家家户户守着十几亩薄田,种玉米、种黍子,日子过得不咸不淡、不穷不富。现在村里多数人都搞育苗,村民们将侍弄庄稼的辛苦都用在培育苗木上,由于苗木品种多、质量好,远销河北、内蒙古、甘肃等地,村民们也都个个鼓起了腰包。”

平鲁区年货节点燃消费激情

本报讯 为满足人民群众春节、元宵节购物需求,营造欢乐祥和的节日氛围,1月18日,平鲁区启动“前兔踹踹 龙行龘龘”年货节活动,点燃了群众的消费激情。

在家门口就能感受到浓浓的年味,绝对让老百姓购物愉快、购货满意。” 此次年货节旨在传承年俗文化、增加平鲁年味、创优消费环境,为全区人民群众购买年货提供一站式、集中式服务,让平鲁人在家门口购买到称心如意的年货,也让外地人带年货、带祝福、带平安回家,过一个吉祥安康幸福年。

应县商超备货充足年味浓

本报讯 春节临近,年味渐浓,从肉蛋奶油到糖果酒水,综合商超成了消费者置办年货的首选。眼下,应县各大商超“年货大街”拉开帷幕,处处洋溢着浓浓的年味。

合作,提前备货,确保节日期间生活必需品供应充足。某超市总经理现身说法,告诉记者他们提前一个月就已经把年货准备充足,且许多商品是直接来自厂家进货,目的是省去中间环节,打造一个商品齐全、物美价廉的年货市场,为应县的父老乡亲们能过一个祥和美满的新年保驾护航。另外,许多商家还开通了线上直播服务,推出优惠券、满减、秒杀、直降等促销活动,让消费者购物更便捷。

朔城区社区翰墨飘香迎春纳福

本报讯 龙年新春即将到来,近日,朔城区神头街道办经开北中心社区党支部联合物业公司开展“翰墨飘香 迎春纳福”迎春新春春联活动,邀请业主们以笔墨会友,弘扬年俗文化,增添喜庆气氛。

时政 快讯

刘亮在平鲁区调研指导重点工业项目建设

本报讯(记者 张峰) 1月19日,市委常委、副市长刘亮就重点工业项目建设在平鲁区调研指导。

进一步加强项目引进,深入推动项目建设,争取更多大项目、好项目落地见效,扎实推动我市高质量发展不断迈上新台阶。对于三一企业立足朔州、面向全国,争取把朔州打造成为项目基地,着力推进产业全球化的发展目标,要予以高度赞赏和大力支持。

市妇联 积极参加2024就业援助月专项活动

本报讯(记者 杨瑞君) 为进一步推动就业困难人员就业,帮助其拓宽就业渠道,缓解就业压力,为我市各类用人单位提供人才和用工保障,1月16日,市妇联积极参与在市就业创业服务中心东大厅举办的“朔州市2024就业援助月专项活动”招聘会。

就业指导,积极引导求职的妇女群众与企业对接,引导她们依法维护自身合法权益。现场发放《中华人民共和国妇女权益保障法》《中华人民共和国反家庭暴力法》《中华人民共和国民法典》《妇女健康知识问答》等宣传手册100余份。

市市场监督管理局 多措并举确保春节期间食品安全

本报讯(记者 刘淑花) 春节临近,年味渐浓,又到了家家户户置办年货、选购年货的高峰时段,为有效防范食品安全风险,确保春节期间食品安全,保障人民群众饮食健康,市市场监督管理局近期组织开展了春节食品安全专项检查。

作为抽检重点品种,共抽检52批次,1月底抽检结果将在市政府官方网站全部公示。同时,该局还在大型商场超市和集贸市场开展了春节食品“你点我检”公众问卷调查活动,诚邀消费者积极参与食品安全工作,选出最关注的食品种类和消费场所,形成社会共治合力。

市红十字会 开展造血干细胞采样采集宣传活动

本报讯(记者 刘淑花) 1月19日,市红十字会走进慧源创新科技园开展造血干细胞宣传及采样采集活动。市红联会、朔城区新联会、党外知识分子联谊会、市青年企业家联合会等社会团体参与活动。

此次活动,进一步深刻认识到血液和造血干细胞的重要性,而自己能够为挽救更多的血液病患者的生命尽一份力,是一件非常有意义的事情。据统计,此次参加无偿献血共计29人,合计献血量11600毫升,造血干细胞志愿捐献登记入库志愿者共计9人。

市书法家协会 进校园开展“万福迎春”公益活动

本报讯(记者 赵晨宇 李妍 陈萍) 翰墨飘香,雅韵悠长。1月18日,市书法家协会走进市第五中学校开展“万福迎春”公益活动,激发师生学习优秀传统文化的热情,营造浓厚的新春文化氛围。

幅,福字500余张。飘着墨香的“福”字和一幅幅饱含深深祝福的春联,寓意吉祥、传递祝福。活动不仅使书法创作这一民族艺术瑰宝在全校师生中得到推广,营造良好的校园文化氛围,还为师生们送去与众不同的新春问候。



为切实增强青少年假期安全防范意识,提高青少年应急处突能力和自我保护能力,近日,团市委深入市实验中学开展“青春自护 青春有我”主题教育活动。